



БЮЛЕТЕН, Декември 2013

По Коледа в Разлог!



Декември е един от най-семеините месеци!

Месец, в който домът е изпълнен от весела връва, аромат на току що изпечени коледни сладки и всички се събират около коледната елха с подаръците и трапезата отрупана с ястия.



Отново е Коледа... Коледа е навсякъде - в очите на децата, в стъпките в снега, който бавно пада на земята и носи радост и спокойствие.

Коледа е и в звездите, които блестят на небето по- ярко от всякога. Усеща се в дъха на бор и ела. Носи се във въздуха.

*Коледа в Разлог е като Любовта,
която остава в сърцето завинаги.*

Време за ски!

В северната част на Пирин, на 1400 м надморска височина се намира планинският ски курорт „Кулиното“.



Стушен във вековна букова гора, на 14 км от Разлог и само на 2 км от местността „Предел“ „Кулиното“ предлага на туристите и жителите на града добри условия за ски през зимния сезон.



Всяка зима се организират и курсове за скиори, на които всеки може да се запише и да се наслади на неповторимото изживяване от белия спорт.

Информация за ски писта „Кулиното“

Ски пистата е с дължина 1300 м и има условия за всички видове зимни спортове. Ски центърът разполага с два ски-влека за възрастни и за деца.



БЮЛЕТИН, Декември 2013

*В очакване на новогодишно
карнавално шествие „Старчевата“!*

Всяка година, месец преди настъпването на новата година, в Разлог вече се подготвя за най-традиционният си празник „Старчевата“.



Този бюлетин се разпространява, за да популяризира културните събития на територията на Община Разлог.

Бюлетинът се подготвя и разпространява от сдружение „Дестинация Разлог“, което изпълнява проект за създаване, оборудване и популяризиране на туристически и информационен център, както и за популяризирането на община Разлог като туристическа дестинация. Проектът „Разгледай, чуй и опитай Разлог!“, Договор за БФП № 32/3/3230225/03.10.2013г. е финансиран по Стратегията за местно развитие на „Местна инициативна група – Разлог“, чрез Програма за развитие на селските райони.

**„Старчевата“ те очаква!
Срещни се с „чаушите“!**

1-ви януари 2014г.

11 часа

централен площад на Разлог

Целта на проекта е да помогне за утвърждаване на община Разлог като предпочитана дестинация за традиционен и алтернативен туризъм на българския и международен туристически пазар, посредством създаване на туристически информационен център и популяризиране на местните природни, културни и антропогенни ресурси.

Разгледай, чуй и опитай Разлог!

